

Талисман приносит удачу!



8 июля на территории Центра "Молодежный" состоялся фестиваль "Молодежный - место силы, территория добра!", где наши волонтеры провели мастер-класс "Сердце для героя" по изготовлению сердечек-талисманов для защитников Родины, находящихся на передовой!

Несмотря на дождливую погоду мастер-класс прошел в тёплой атмосфере и очень заинтересовал участников.

Гости смогли не только смастерить сердечко-талисман своими руками, но и оставить на нём теплые слова и пожелания для наших героев.

Поддержка и забота очень важны для поддержания духа тех, кто находится вдали от дома и близких людей. Такими приятными мелочами мы ещё раз показываем, что #МЫВМЕСТЕ.

А вместе мы можем больше!